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I/IIHHIHaTHBHaSl IPYIna, npoBoaHBINAN HPOBEPKY:

Jobieppbirne A Frrncaesks o B, Heccrrenr AL,

Bomnpoc , |

1 Mmeercs s B OpraHuzanuu MeHi?

A) 1a, JUIst BCeX BO3PACTHBIX TPYII H PEKAMOB (QyHKLIMOHUPOBAHUS f/g’
OpraHu3auy »

b) na, HO Ge3 yuera BO3paCTHBIX FPYILL

B) ner

Z BriBemieHo Jin HUKIHYBOE MEHIO I O3HAKOMIIEHMS I)OJZE,IT.['EJI@}';E 141 ,716'1‘6[71?

A) na 22

) Her

3 BrIBELICHO M eXeIHEBHOE MEHFO B YA0OGHOM JUIs O3HAKOMJICHHS POAMTENCH U AeTeH MecTe?

A) na G

b) Het

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI 0u1to”

A) fa, 10 BCeM JHSIM 52( -

b) HEeT, MMEIOTCS NOBTOPBI B CMENKHBIE JIHU

B Meiio 0TCYTCTBYIOT 3anpeieHHbIe 01018 i IPOJYKTEI?

W

A) 1a, IO BCEM JTHSIM 77

b) HeT, UMEeIOTCH TTOBTOPE! B CMEIKHbIE JIHH

6. KCooTBETCTBYET JIH PErIaAMEHTHPOBAHHOS HIHKIHYHBIM MEHIO KOTHIECTBO HPUEMOB MHLIH
peKUMY QYHKIMOHUPOBAHNSA OPraHU3aLMu’

A) na p 7

b) Het

7. [Ects mm B OpraHu3auyy NpUKas 0 Co3ianul U NOpsaJKe paﬁ\)ﬂf_{( ﬁpampafxmnﬁ xomuccHu?

A) fa 7273

b) Het

8 (0T Beex JiM NAapTHl NPUTOTOBICHIBIX 51101 CHUMAaeTest Opaxepax?

A) 1a Fe

b Het

9 Berssisucs ad GaxThl He J0NYCKa K peaiu3anid OIOA i IPOIYKTOB 110 pe3yabTaTtamM
paboTh GpakepasKHON KOMUCCHH (3a IIepHo;1 He MeHee Mecsina)?

A) HET N e

b) na

10 (Co3nanbl T YCIOBHS JUIS OPTaHy3alMu M TAHNs JICTEH C yueTOM 0co0EHHOCTER 3T0POBEA
caxapHblii jaber, nuieBbie ajulepiun)?

A) na FE

b) Het




11 [[posoautes nu ybopxa froMenieHII TOc/ie KaKIoro mpuemMa i’

A) 1a

G-

b) Het

I aueCTBEHHO U NpoBeeHa ybopka IoMe
KOMECCHHU

2

srreH i T IpreMa MUy Ha MOMEHT paboTsl

A) 1A

i

b) met

‘g()6ﬂapy:-1<msa;mcb 7Y B HOMEImeHusax 1704 npHeMa MUY HACCKOMBIC, TPBLIZYHBI u

LKH3HEIeATeIbHOCTH

Ccleqibl BX

A) HET

A

N

eTHMH TIPABH JIMYHOH 1 PHEHBI?

14 ICosanbl A1 YCIOBKS JUA COOMIONCHNUS T

A) na

byrer

BogRusiuch 4 3aMeHatia K coOIIoAeHII0 ACTEMH npaBuii UYgHON I‘HFHGHH?

A) Her

et

b) na

BhisBIsIChH JTH TPH CPABHCHIH
HCKITIOUeH st OTAEIBHBIX QIO 13 MEHIO”

A) HeT

b) na )

17 [Mmemu a1 GakTel BbAYY JACTAM OCTBIBLUCH THIK?

A) HET

b) na

18 MEeKC HECHEAAEMOCTH iy’

A) 0-5%
B) 5-10%

B)10-20%

[) Bonee 20%

19 [[Tpr4KHa HECHEAACMOCTH nu?

A) He BKYCHO IPUTOTOBICHO

B) He upasutcs 05110710
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